

Пара австралийский/американский доллар снижается после данных по ВВП КНР

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Курс австралийского доллара к доллару США ("осси") сейчас подвластен волновой теории. Падение австралийского доллара в марте-апреле происходило волнами. Этим волнам соответствуют максимумы графиков с шагом часов, установленные 1-го, 9, 19, 27 марта и 3 апреля. Накануне мы имели первую волну роста с максимумом 13 апреля.

Данные по КНР отбили желание толкать "осси" вверх. В 1-м квартале годовой рост ВВП Китая замедлился на 0,8 процентного пункта по сравнению с предыдущим кварталом. В то же время годовой рост промпроизводства в Китае, сырьё для которого везут среди прочих стран из Австралии, замедлился на 2,9 процентного пункта по сравнению с мартом 2011 года.

Инвесторы отреагировали на данные по Китаю продажами "осси" по 1,0444 с целью 1,0383. Ухудшение показателей КНР стало неожиданностью после позитива от данных по внешней торговле и росту кредитования.

Снижение курса австралийского доллара на рынке привело к срабатыванию отложенных приказов на продажу, выставленных 12 апреля после роста валюты Австралии к новым максимумам. У спекулятивных инвесторов, ставших после этого покупать "осси" с более высокими целями, сработали стоп-приказы на ограничение убытка и они тоже стали продавать австралийскую валюту.

Всё это имело последствия в виде падения курса к следующему технически важному уровню "золотого сечения". Им стал уровень коррекции Фибоначчи на 23,6% роста 11-12 апреля около 1,0383.

Снижения австралийского доллара после выхода индикаторов развития КНР в последнее время длятся не меньше недели. Но нынешние статданные всё-таки синхронные, поэтому эффект от них будет более краткосрочным. С фундаментальной точки зрения, ситуация не меняется кардинально, так как улучшившиеся синхронные показатели внешней торговли важнее показателей производства, опубликованных сегодня. К середине года в экономике Китая возможно улучшение, которое будет поддерживаться кредитным стимулом. По процентным ставкам Австралия тоже выигрывает у всех основных валют. Единственное что огорчает сторонников укрепления "осси" – его неспособность преодолеть максимум последней волны падения 3 апреля.

Что касается новых возможностей для инвестиций, то возможно появление около 38%-ного уровня коррекции 1,0355 селл-стопов с целью на 62%-ном уровне коррекции 1,031. Маржинальным инвесторам имеет смысл подождать с покупками "осси" до преодоления 1,041. В этом случае возможен повторный рост к максимумам около 1,0444.